
Poder Legislativo Municipal
Câmara de Vel'dadores

Baça do Corda - Estado do Maranhão

Ata da 26' Sessão Ordinária da Câmara Municipal

de Barra do Corda, Estado do Maranhão, realizada

em 7 (sete) de outubro de 2025 (dois mil e vinte
cinco).

Aos sete dias do mês de outubro do ano de dois mne vinte cinco, às 16:00 (dezasseis horas),

teve início a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra do Corda-MA, sob a

Presidência do Sr. Francisco Eteldo Sampaio Leite e Secretariado pelo vereador Rubem Salva

de França (I' Secretário) e pelo vereador Ronaldo Chaves Rodrigues (2' Secretário).
Realizada a chamada verificou-se a ausência dos vereadores Acioneis Nunes Barbosa, Aurean

de Lima Barbalho e Rata de Cássia Cameiro Pompeu. Verificado o quórum suficiente para

deliberar os trabalhos o Sr. Presidente declarou sob a graça de Deus, ABERTA A SESSÃO.

Em seguida, foi realizada a leitura Bíblica em Salmo 105 versículos la 4. Ato contínuo, o

Presidente autorizou a leitura da Ata do dia 30 de setembro de 2025, que foi colocada em

votação, e aprovada por unanimidade de votos. Logo após, o Presidente autorizou a leitura das

matérias do dia: Prometo de Lei n' 058/2025 de autoria da vereadora Monique Sampaio (PP),

institui no município de Barra do Corda o "Mutirão de Cirurgias da Mulher" a ser realizado

anualmente no mês de outubro e dá outras providências; Prometo de bei n' 059/2025 de

autoria do vereador Ramon Jr(União), dispõe sobre a criação do núcleo municipal de apoio a

alunos com altas habilidades e superdotação no município de Barra do Corda e dá outras

providências; Requerimento no.062/2Q25 de autoria do vereador Rubem França (PSB),

solicitando que sendo protocolado o requerimento da CPI, antes de sua instalação, seja

oportunizada uma quesitação dos vereadores para que o município e a empresa responsável

pelo concurso venha responder e se manifestar sobre dúvidas que envolvem sua realização;

Bçqyçrj çptp p: Q63/2QZ$ de autoria do vereador Ramon Jr (União), requerendo que o

município realize programa para oferecer consultas de vista e obtenção de óculos à alunos dÊ

rede pública, educação infantil, ensino fiindamental, EJA e alunos da unidade prisional

Requerimento n' 064/;Q2S de autoria do vereador Ramon Jr (União), requerendo que sda

emitido decreto, de acordo com as novas alterações na Lei Municipaln' 005/2011(Plano di

Carreiras, Cargos e Remuneração do Magistério Público Municipal), para que quando o

pleiteante iniciar o processo de unificação de matrículas, ele seja continuado

automaticamente, não havendo a necessidade de abertura de edital para autorizar essa
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uniHlcação; Requerimento n' 065/2025 de autoria da vereadora Branca (Novo), requerendo

do Poder Executivo apoio para a legalização da Liga Esportiva de Barra do Corda - LEBC,

por meio de assistência técnica e jurídica, com vistas ao posterior reconhecimento como

entidade de utilidade pública; Requerimento n 025 de autoria da vereadora Branca

(Novo), requerendo informações sobre o pagamento do auxílio-alimentação dos agentes

comunitários de saúde (ACS) e agentes de combate às endemias (ACE) do município;

Requerimento.n' 067/2025 de autoria do vereador Dr. Thiago (PRD), requerendo do

Executivo que encaminhe à Câmara Municipal a relação atualizada da quantidade de

funcionários contratos, especificando a secretaria ou setor de lotação, a função ou cargo, o

tipo de vínculo, se contrato temporário, terceirizado ou comissionado e o prazo de vigência

dos contratos; Indicação n' 243/2025 de autoria da vereadora Monique Sampaio (PP), sugere

a instalação de centralde ar na UBS do povoado Centro dos Ramos; Indicação n' 244/2025

de autoria dos vereadores Rivelino do Além, Rubem França, Monique Sampaio, Pedra da

Melancia e Odeane Sá, sugere a limpeza do açude do povoado Barro Branco; Indicação n'

245/2025 de autoria do vereador Dr. Thiago(PRD), sugere a criação de um programa

municipal de incentivo à contratação de jovens aprendizes, em parceria com empresas locais,

visando gerar oportunidades de trabalho e formação profissional; Indicação n' 246/2025 de

autoria do vereador Rivelino do Alim(PRD), sugere a iluminação do campo de futebol

povoado Centro do Marcolino; Moção de Aplausos n' 035/2025 de autoria do vereador Dr.

Thiago(PRD), conferida ao senhor Lázzare Brasil da Salva, em reconhecimento ao

serviço prestado à segurança pública e à sociedade barra-cordense. Em seguida, o Presidente

âanqueou a palavra aos vereadores, o pronunciamento dos Parlamentares está regisü'ado no

Arquivo Digitaldesta Casa Legislativa. Esteve presente na Sessão o Dr. Wallace Andrade de

relevant

.$

beu Título de Cidadão Barra-cordense, homenagem que Ihe foi conferida

to aos relevantes serviços prestados à sociedade

P: de Lei n' 058


